

## 简讯

羊城晚报讯 早在2011年鹿特丹世乒赛,马龙和许昕就搭档夺得男双冠军。昨晚在2020全国乒乓球锦标赛中,笑到最后的仍是这对老搭档。面对实力派组合林高远/梁靖崑的强力冲击,马龙/许昕用默契、更用能力实现逆转。

林高远/梁靖崑去年夺得亚锦赛男双冠军,但在马龙/许昕面前,无论经验还是默契度都还远远不足。林高远/梁靖崑虽以11比8先拔头筹,老到的马龙/许昕接连两局“磨”来胜利(比分为15比13和14比12)。随后两局,林高远/梁靖崑的心态波动明显,打得毫无战术章法可言,以两个3比11脆败,让马龙/许昕再夺冠军。

林高远/梁靖崑的硬实力不弱于对手,从前两局来看,两人无论力量还是速度都占绝对上风;但无论是技战术还是心态,马龙和许昕都作出教科书似的示范。马龙和许昕则认为年轻选手打法先进,冲击越来越强,现在还能通过沟通和变化拿下胜利,但不能一直吃老本,更重要的是在技战术和打法方面取得进步和突破。(魏超然)

羊城晚报讯 “市长杯”系列赛近日打响,这是广州市重点打造的规模最大、赛事级别最高、参与人数最多、普及率最高、影响力最广的大型群众体育品牌赛事;系列赛共设足球、羽毛球、乒乓球、篮球、网球、三棋等六大赛项。

今年的赛事继续以“各区预选赛+全市总决赛”的方式覆盖全市11个区,各区优胜队伍将进行总决赛展开巅峰对决。其中三棋团体公开赛和中小学校团体赛分别在8月和9月落幕,足球、羽毛球、乒乓球等比赛的分区预选赛将在10月-11月陆续上演,11月-12月将迎来各项目的决赛。(苏荇)

## 中超·焦点

# 范帅:带领富力尽快保级

广州富力昨天在大学城训练基地举办媒体开放日。回到熟悉的环境,经过假期的休整,教练和球员心情愉悦。主教练范布隆克霍斯特(右图,苏荇摄)透露将于10月13日开赴大连,通过观察球员的训练状态、求战欲望,有信心在中超第二阶段带队尽快保级。

第一阶段的14场比赛,富力队低开高走,可惜最后冲击争冠组失利。范帅透露,七十多天里,最令他难忘的是后半程球队出现上升趋势,尤其后5场比赛3胜1平1负,直到倒数第二轮还保留冲击争冠组的希望。“那段时间全队更像一个整体,大家都在为球队、为同伴、为自己而战,整支球队执行力更强,达到了我的期待。”

他认为,第一阶段后半程最大的调整是更多使用三中卫阵形,将更多兵力投入到防守中。“之前全队的火力主要集中在扎哈维身上,扎哈维走后,中国球员站了出来,如黄政宇、叶楚贵、常飞亚、张功等,多点开花,进攻不再单一,增加

了对对手的防守难度”。

范帅还提到两名表现突出的年轻球员。21岁门将韩佳奇打满14场比赛,具备立足中超的能力、有上升潜力、符合U23政策是受到范帅重用的主要原因,“非常开心他有很好的表现,韩佳奇很年轻,是年轻球员中非常有代表性的例子。虽然他也会犯错,但意志力很强,不会被错误轻易击倒,还能从错误中学到东西,迅速成长,变成更优秀的自己,他已经用表现证明自己具有立足中超的能力”。

提到温永骏时,范帅露出了开心的笑容。他透露,在对深圳队的友谊赛上第一次留意到温永骏:“他性格很开朗,是很有天赋也很愿意通过学习提升自己技战术技能的小孩,希望他一直在正确的道路上提升自己。他才17岁,就已经站在中超、足协杯的舞台上,希望他能够一直保持这样的成长轨迹。”

第一阶段比赛结束后,富力队回到广州休整一周,球员和家

人团聚,全队满血复活。范帅认为在熟悉的场地备战斗志更昂扬。新外援日夫科维奇和阿德里安昨天也第一次在媒体前与全队合练。范帅认为,目前的备战按部就班,此前以恢复训练为主,心态上也做好了准备。两名新援都在中超踢过球,应能很快融入球队。“日夫科维奇过去打左边锋较多,阿德里安主要是前腰位置,都是进攻属性很强的球员。大家都知道,扎哈维和萨巴走后,我们在锋线上比较吃紧,他们的加入让我有了更多的选择。接下来看谁的状态比较好就选谁进入比赛大名单。”

范帅还透露目前的伤病情况:手掌骨折的李提香已经归队,登贝莱和阿德里安还有一些小伤,预计下周归队,但陈俊乐要进行半月板的手术,本赛季报销。

范帅认为,第二阶段比赛对阵青岛黄海是最关键的一役,要打好这两回合比赛,尽快保级成功。“如果正常发挥,我们有很大



几率战胜对手,当然对手也会这样想。其实比赛中谁的专注度更高、欲望更强,成功的几率就更大。从这几天的训练状况看,大家的求战欲望很强,这给了我很强的信心。”羊城晚报记者 苏荇

## 全国乒乓球锦标赛

## 陈梦首次夺得女单全国冠军

陈梦打疯了!

这位目前排名女子世界第一的名将,昨天在2020全国乒乓球锦标赛女单半决赛和决赛中连续打出两个4比0,先后击败国乒女队主力王曼昱和孙颖莎,捍卫“世界第一”尊严,同时也一扫此前在奥运模拟赛无缘奖牌的阴影,首次夺得女单全国冠军。

都说乒乓球的全国冠军比世界冠军更难拿,即便陈梦贵为“世界第一”已经一年多,但还未获得全国大赛的冠军。今年在乒乓球赛事停摆前,陈梦连续在公开赛中夺冠,状态几近无敌。但赛事重启后,无论是8月份的国乒奥运模拟赛,还是全锦赛的团体赛阶段,陈

梦的状态都不算出色。女团决赛爆冷不敌何卓佳,更导致其所在的山东队丢冠,陈梦也因此遭到质疑:让你去参加奥运能放心吗?

陈梦用极其出色的调整能力证明:世界第一并非浪得虚名。状态不好,她就一场一场调整;场面落后,她就一分一分去拼搏。

女单1/4决赛,陈梦面对钱天一时,首局竟以3比10落后,但她连得9分逆转比赛,也就此打开这场比赛的胜利之门。

无论是半决赛对阵王曼昱,还是决赛对阵孙颖莎,陈梦看似有优势,但两位对手已在这项比赛中拿过冠军(王曼昱在2018年夺得女单冠军,孙

颖莎则是卫冕冠军),心态上更放松。两人都是国乒女队中最炙手可热的年轻主力,此前在奥运模拟赛上也分获冠亚军,近期状态都比陈梦好。陈梦放低姿态,抱着拼对手的态度比赛,结果却爆发出最强的战斗力,打得两位年轻主力毫无招架之力。

难怪陈梦赛后心情激动,这两场比赛的结果可说都在意料之外。陈梦对自己的发挥也很满意,而且认为能够扭转不佳的状态,正是这次比赛的一大收获,非常值得总结。

这两场比赛堪称陈梦的“救赎之战”。在奥运模拟赛上对王曼昱的九连胜被终结

后,陈梦迅速止住颓势,避免积累的心理优势被瓦解。孙颖莎近来势头凶猛,大有冲击奥运单打席位之势,是陈梦的直接竞争对手;能够取得一场完胜,对陈梦建立自信很有帮助。连续两场高质量的发挥,更有助于陈梦迅速从低迷状态中走出来。

下月,陈梦和孙颖莎将携手征战同样在威海举行的女乒世界杯(分别替补有伤病的刘诗雯和朱雨玲)。两人都是第一次参赛,对国乒女队目前世界排名最高的选手(第一和第三)来说是一次大考,也是她们拿到第一个单打世界冠军的大好机会。

羊城晚报记者 魏超然

羊城晚报记者 莫谨榕

受国庆假期外围股市集体上扬的影响,昨日,A股在长假后首个交易日迎来“开门红”。早盘,三大指数集体高开,沪指高开1.38%,创业板指更是高开达2.25%。创业板指数表现抢眼,最高涨幅逼近4%,深成指盘中最高涨幅超3%。

截至收盘,沪指收报3272.08点,涨幅1.68%;深成指报13289.26点,涨幅2.96%;创业板指报2672.93点,涨幅3.81%;科创板指报1465.96点,涨幅3.32%。两市合计成交7112.78亿元,较前一交易日明显放量。北向资金全天大幅净买入112.67亿元,单日净买入额创7月6日以来新高。

### 国庆节后一周 A股上涨概率大

在外围市场普涨的氛围下,A股市场以高开高走迎接十月。盘面上,光伏概念、光刻胶、苹果概念股表现抢眼,领涨大盘。光伏板块全日涨幅达到5.69%,中芯博、上能电气、青岛中程、珈伟新能、豫金刚石等多只光伏股收盘涨停,“注册制次新股”板块高歌猛进,收盘涨幅超过7.5%。

行业板块方面,电气设备板块表现“一骑绝尘”,收盘涨幅达到6.15%,综合和电子板块紧随其后,收盘涨幅超过5%,化工、汽车板块也涨幅靠前,收盘涨幅超过3%,两市仅休闲服务板块高开低走收盘报绿跌近6%,众信旅游、宋城演艺等跌幅居前,银行、房地产板块涨幅较小。

国庆假期期间,尽管全球权益市场出现波动,但外围股市整体上扬,为A股迎接开门红营造良好氛围。数据显示,10月1日至8日期间,美股标普500上涨2.49%、纳斯达克综指上涨2.27%、道琼斯工业上涨2.32%;日经225指数累计上涨1.87%、韩国综合指数累计上涨2.75%。10月以来,恒生指数5个交易日累计上涨逾2.81%。

从历史情况来看,国庆长假后首日A股市场上涨概率较大,近十年国庆后上证指数一周内上涨概率为80%,节后资金回流明显。在节前缩量整理的情况下,节后A股大涨可谓意料之中。巨丰投顾分析师就指出,全周来看,没有太多的意外。外围整体走强下,昨日外资“跑步入场”,节后迎来“开门红”,这结果也可以说是众望所归。

### 四季度翘尾行情 有望出现

2020年仅剩最后一个季度,年末A股市场将呈现怎样的行情,备受市场关注。羊城晚报记者梳理各大券商机构对年末市场走势的预判发现,“经济复苏”、“Q3财报”和“十四五规划”三大关键词频频出现,机构普遍呈现较为乐观的态度。

兴业证券分析师王德伦认为,整体市场近期仍维持横盘震荡,外有扰动,内有利好,惊喜难寻,风险较低,寻找结构性机会,在平淡中把握亮点。在这过程中,积极布局“十四五”和三季报景气向上的方向。待外部因素逐步消退,内部能量积蓄起来后,A股有望再起行情。中长期看,A股和中国资产向好的趋势

并未改变,震荡布局,“长牛”整顿,中枢抬升,趋势未变。

粤开证券研报也分析认为,尽管海外扰动依旧是当前市场主要的不确定性,但在多重利好支撑之下,待外部不确定性逐步消退,A股四季度翘尾行情有望出现。风格方面或相对均衡,经济复苏引领低估值周期板块走强,科技板块中长期受益于产业链升级及行业景气上行,可均衡配置顺周期与科技双主线。

在行业配置上,中泰证券分析师陈龙认为,10月是三季报窗口期,而今年受疫情影响,行业间业绩比较可能相对容易,业绩好、景气高的方向相对明显,主要集中在受益疫情的板块比如医疗、食品、远程办公等,以及符合政策热点导向的新基建、新能源、军工等板块。而实际情况是,这些领域多数个股在今年已经有所表现,后续可能面临弹性不足的问题,做多三季报需要精选个股配置。

弹性方面,建议关注今年表现平平但近期出现复苏态势的个股,比如受益节假日消费回暖、受益内循环大方向的相关标的。整体来看,我们持续看好行业格局中长期向上的硬科技与新消费领域,其中近期调整幅度较大的优质成长股建议积极关注。

弹性方面,建议关注今年表现平平但近期出现复苏态势的个股,比如受益节假日消费回暖、受益内循环大方向的相关标的。整体来看,我们持续看好行业格局中长期向上的硬科技与新消费领域,其中近期调整幅度较大的优质成长股建议积极关注。

## 法网·今晨

## 纳豆小德会师决赛

羊城晚报今晨消息 记者郝浩宇报道:今日凌晨,法国网球公开赛结束男单半决赛的较量:红土天王纳达尔不久前在罗马大师赛输给施瓦茨曼,这次连下三盘报还一箭之仇;世界排名第1一德约科维奇则与希腊选手西西帕斯陷入五盘苦战,最终以3比2获胜。小德与纳豆成功会师决赛。

阿根廷人施瓦茨曼希望复制在罗马大师赛的经历,试图在纳达尔的发球局制造麻烦。纳达尔则吸取了失利的教训,并没有给施瓦茨曼太多机会。前两盘,纳达尔虽然遭遇顽强阻击,但还是兵不血刃地以两个6比3取得领先。

关键的第三盘,纳达尔以3比1开局,施瓦茨曼随后完成回破将小分扳平。双方战成5比5后各得一局,比赛进入抢七大战。纳达尔展现出超强的把握机会能力,在面对关键分时毫不手软,连下7分赢得抢七,从而以3比0横扫施瓦茨曼,继续保持在今年法网未输过一盘的纪录。

## 法网·前瞻

## 新星对决,谁更闪亮?

今天21时,法国网球公开赛上演女单决赛——19岁的波兰少女斯瓦泰克对阵21岁的美国小将肯宁(央视体育频道直播)。

这场青春对决赛格外引人关注。两人此前均未拿过法网冠军,斯瓦泰克甚至第一次打进大满贯决赛,因此无论谁最终夺冠,法网都将迎来一位新的女单冠军。

在本届法网之前,世界排名第54位的斯瓦泰克并不引人注目,直到在法网拿出狂暴的表现——在前六场比赛中一盘未失,也没有打过抢七,仅仅丢掉23局,单场比赛最多让对手拿到5局。这六场比赛,耗时最长的也仅78分钟,有四场比赛都在70分钟之内,斯瓦泰克的状态可谓火热;她也成为1975年设立积分排名系统以来,打进法网女单

相比纳达尔的强势,小德晋级更为艰难。面对新生代球员的杰出代表西西帕斯,小德先赢两盘却被对手扳平,最终凭借在决胜盘的稳定发挥险胜晋级。这是小德第五次打进法网决赛,仅次于比约·博格的6次和纳达尔的13次。自2015赛季开始,小德赢下参加的14个大满贯半决赛中的13场,唯一的失利是去年在法网半决赛不敌蒂姆。

明晚的决赛无疑是“火星撞地球”的较量,德约科维奇和纳达尔将上演第56次对决。从过往交手记录来看,很难说谁能占据绝对上风——小德赢了29次,纳达尔则赢了26场。不过,纳豆在红土赛场明显占据优势,在法网七次交手,纳达尔赢下六场。不过双方上一次在法网碰面还要追溯到2015年,当时小德获得胜利,如今他在红土上的战火已大幅提升。

可以确定的是,无论谁最终夺冠都将创造连串纪录:纳达尔向第100场法网胜利和第20座大满贯奖杯发起冲击;而小德将有望创造双圈全满贯的神奇。

## 定制化护肤时代来临

个性化精准护肤,买得贵不如买得对

近日,据凯度咨询《2020年China MONITOR第一季度洞察报告》显示,在今年这样特殊的时期,高达66%的消费者表示想要拥抱不断衍生出的新产品和新服务,显然消费者更加期待生活方式改变和新型的服务体验。为了满足消费需求的升级,国际知名美容美妆品牌玫琳凯近期发起了“私人美容顾问服务”挑战,致力通过一种更为个性化、专业化的服务方式,为消费者带去真正适用的护肤及健康解决方案。短短一个月,全国已有超过10万名消费者进行了体验。

## 私人美容顾问带起风尚,姐姐同款“大眼睛”测试火了

据悉,玫琳凯独家赞助的国内首档女性漫谈真人秀综艺《发光的姐姐》目前正在热播,江映蓉、宋妍霏、张萌等拥有不同故事的发光姐姐讲述了自己的故事,玫琳凯的私人美容顾问们也通过“美力时间”解锁了姐姐们多样的美,引领了一股护肤新风尚解。

节目中,玫琳凯不久前推出的升级版的“大眼睛皮肤分析仪”就引发了现场嘉宾的热议。这款能时时解读12大肌肤维度的测试仪由玫琳凯美容顾问为顾客进行测试,不论是现场测试还是高清照片远程传输,该分析仪将通过AI人工智能驱动,超过400万次大数据精准分析,能即刻为消费者生成一份全面的肌肤状况报告。

在玫琳凯,每一位顾客都会



华夏纳斯达克ETF10月14日开售

国庆假期后,新一轮投资机遇开启。虽然节前一段时间市场呈调整态势,但科技板块仍被多数投资者视为市场主线,除了A股的科技股,人们也开始将视野放得更广,比如关注美股市场的科技股机遇,近期华夏基金推出了一只聚焦美股科技

股指数投资机遇的ETF——跟踪纳斯达克100指数的纳斯达克ETF。通过该ETF投资者可以一键投资多只美股科技龙头企业,助力投资者便捷把握美股科技企业发展机遇。纳斯达克ETF自10月14日开售,投资者可以在各大券商购买。(杨广)

## 农银智增定开混合基金10月12日起发行

进入10月,该如何布局四季度和明年的权益投资?农银汇理推出新产品——农银智增定开混合基金于10月12日起开始发行,投资者可以重点关注。

农银智增定开混合基金定位为稳健灵活,权益仓位设定为45%-90%。基金

经理在产品管理上将奉行“自上而下”和“自下而上”相结合的策略,以宏观大势研判为获取长期稳健回报的基础,持续跟踪产业趋势为获取超额收益,稳定合理的估值体系避免大幅回撤,通过持续勤勉尽责的研究,努力把握产业和资本趋势。(杨广)

进入10月,该如何布局四季度和明年的权益投资?农银汇理推出新产品——农银智增定开混合基金于10月12日起开始发行,投资者可以重点关注。

农银智增定开混合基金定位为稳健灵活,权益仓位设定为45%-90%。基金

经理在产品管理上将奉行“自上而下”和“自下而上”相结合的策略,以宏观大势研判为获取长期稳健回报的基础,持续跟踪产业趋势为获取超额收益,稳定合理的估值体系避免大幅回撤,通过持续勤勉尽责的研究,努力把握产业和资本趋势。(杨广)